

ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO UNIVERSAL Nº 0007/2017

O Prefeito do Município de Catanduvas, Estado de Santa Catarina, Exmo. Sr. Dorival Ribeiro dos Santos, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei e;

Considerando a necessidade de retificar parte integrante do edital, por interesse da Administração Municipal;

TORNA PÚBLICO, para o conhecimento dos interessados a seguinte alteração:

Onde se lê: “da Secretaria Municipal de Saúde e ações do Fundo Municipal de Assistência Social”

Leia-se: “das ações do Fundo Municipal de Assistência Social”

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas e em pleno vigor.

Catanduvas - SC, 27 de outubro de 2017.

Dorival Ribeiro dos Santos
Prefeito Municipal